

În perioada august 2013 - decembrie 2015, Administrația Națională Apele Române prin Administrația Bazinală de Apă Dobrogea-Litoral implementează cel mai ambițios proiect de protecție și reabilitare a plajelor de la țărmul românesc al Mării Negre.
-TOMIS NORD-

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă realizarea măsurilor de protecție și reabilitare a plajei împotriva riscului de eroziune accelerată care afectează zonele Mamaia Sud, **Tomis Nord**, Tomis Centru, Tomis Sud și Eforie Nord pe o lungime de peste 7,3 km.

Beneficiile aduse de proiect includ reducerea riscului de inundare a proprietăților din vecinătatea falezelor de care se vor bucura aproximativ 278 000 locuitori și avantajele unei plaje extinse pentru 32 000 turiști, precum și construcția și refacerea digurilor pe o lungime de 12 800 metri liniari, lărgirea plajelor cu 330 000 metri pătrați, lățirea plajelor cu 100 de metri față de cea existentă în 2013. De asemenea, proiectul aduce beneficii celor 122 de operatori economici identificați și va genera 250 locuri de muncă temporare și 10 permanente.

Proiectarea și execuția lucrărilor se desfășoară în perioada august 2013 - decembrie 2015.

Beneficiar proiect

ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ DOBROGEA-LITORAL

Adresa:

Bd. Mircea cel Bătrân nr. 127,
Constanța, România. Cod poștal: 900592

Telefon: +40 241 672 089

Fax: + 40 241 673 025

Web: www.rowater.ro

Programul Operațional Sectorial "MEDIU"
Protecția și reabilitarea părții sudice a litoralului românesc al Mării Negre în zona Municipiului Constanța (Mamaia Sud, Tomis Nord, Tomis Centru și Tomis Sud) și Eforie Nord

Editorul materialului: ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ APELE ROMÂNE (ANAR) prin ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ DOBROGEA-LITORAL (ABADL)

Data publicării: septembrie 2015

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



APELE ROMÂNE



Instrumente Structurale
2007 - 2013

Protecția și reabilitarea părții sudice a litoralului românesc al Mării Negre în zona Municipiului Constanța (Mamaia Sud, Tomis Nord, Tomis Centru și Tomis Sud) și Eforie Nord **Lot: TOMIS NORD, Constanța**



Proiect cofinanțat din
Fondul de Coeziune în cadrul
Programului Operațional Sectorial "MEDIU"

Investim în mediu. Credem în viitor



Investim în mediu. Credem în viitor

Acest sector de țărm este amenințat de eroziuni puternice, capabile să pună în pericol proprietatea publică și privată. Reamenajarea și înnisiparea acestei celule costiere vor reda zonei gradul de protecție necesar și certitudinea unei stabilități sociale pentru cel puțin 50 de ani.



Protecția și reabilitarea părții sudice a litoralului românesc al Mării Negre în zona **Tomis NORD**

- înnisipare artificială a plajei pe 1,05 km
cantitate de 696 480 mc
- reabilitare 3 (trei) epiuri - 0,975 km
- construcție 1 dig submers - 0,26 km



Execuția digurilor și a epiurilor se face atât de pe uscat, cât și de pe apă cu echipamente și materiale specifice.

Înnisiparea plajei se face cu nisip adus din Marea Neagră.

